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DiscipLINA: MATEMATICA B (c6piGo 735)

Item 1.1.
Situacdo 1: O examinando responde «%, porque hd menos uma possibilidade»

Proposta de classificacdo: 4 + 0 + 2 = 6 pontos

. ~ . , . . L. 1
Situacdo 2: O examinando escreve «NUmero de casos possiveis: 2; numero de casos favoraveis: 1; p = >

Proposta de classificacdo: 2 pontos

. ~ . 1
Situacdo 3: O examinando responde apenas « 77

Proposta de classificagdo: 2 pontos

. ~ . . , 2 1 1
Situacdo 4: O examinando apresenta um diagrama em &rvore correto e responde « 3X5=3"

Proposta de classificacdo: 2 (CG11) + 2 (CG11) + 2 = 6 pontos

. ~ . 2 1 1
Situacdo 5: O examinando responde apenas « X553

Proposta de classificagdo: 1 (CG11) + 1 (CG11) + 2 = 4 pontos

. ~ . 1
Situacdo 6: O examinando responde apenas « 3

Proposta de classificagdao: 1 ponto

Item 1.2.

Situacdo 1: O examinando apresenta uma tabela de distribuicdo de probabilidades com P(X =1) = % ,
P(X=2) =% e P(X=3)=1eobtém o~ 0,77 = 0,8

Proposta de classificagdo: 3 + 2 + 1(CG11) + 8 = 14 pontos

Situacdo 2: O examinando escreve P(X = 1) = é, P(X =2) =% e PX=3)= %, n3o apresenta a tabela

de distribuicdo de probabilidades, calcula o desvio padrado e obtém ¢ =~ 0,9

Proposta de classificacdo: 3 + 2 + 0 + 8 (2.2 Processo) = 13 pontos
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Item 2.

Situacdo 1: O examinando percorre as etapas previstas no critério, mas considera S¢, , em vez de Ss,.
Proposta de classificagdo: 1+ 1+1+1 (CG11)+1+ 1+ 2+0 =8 pontos
Situacdao 2: O examinando calcula o 32.2 termo da sequéncia do numero de pegas empilhadas nos

quadrados, determina o nimero de anos necessarios para o José preencher o quadrado correspondente,
verifica que é superior a 100 e conclui que a afirmacado do Rui é correta.

Proposta de classificagao: 10 pontos
Situacdo 3: O examinando resolve corretamente o problema, considerando a sequéncia do numero de
segundos necessarios para preencher cada quadrado.

Proposta de classificagao: 10 pontos

Grupo Il

Item 1.1.
Situacdo 1: O examinando calcula a t.v.m. da fungdo T em [0, 35]
Proposta de classificagdo: 3+2+2+2+4 (2 (CG11)+ 1 + 1) = 13 pontos

Situacdo 2: O examinando calcula a variagdo da fungdo T em [0, 8]

Proposta de classificagdo: 0+ 2 + 2 + 2 + 6 = 12 pontos

Item 1.2.
Situacdo 1: O examinando escreve «Apds 1 minuto, a temperatura estava a diminuira —3,3 °C por minuto».

Proposta de classificacdo: 9 pontos (CG3)

Situacdo 2: O examinando escreve «No instante t = 1, a temperatura estava a diminuir 3,3 °C por minuto».

Proposta de classificacdo: 7 pontos

Situacdo 3: O examinando responde «No primeiro minuto, a temperatura diminuiu 3,3 °C ».

Proposta de classificacdao: 0 pontos

Item 2.2.

Situacdo: Na composicdo, sdo contemplados os trés tépicos, mas recorrendo ao logaritmo neperiano e ndo
ao logaritmo decimal.

Proposta de classificagdo: 9, 10 ou 11 pontos
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Item 2.1.

Situacdo: O examinando resolve o problema considerando o argumento das fungdes trigonométricas em
graus e apresenta como resposta ]19,34; 70,66]

Proposta de classificagdo: 2 +3 + 1+ 2 + 4 + 2 (CG14) = 14 pontos

Item 2.2.

Situacdo 1: O examinando escreve A(c) = A (g), resolve a equacgao e obtém o valor pedido.

Proposta de classificagdo: 6 (2.2 Processo: 4 (CG7) + 2) + 8 + 1 = 15 pontos

. ~ . A(c)—A(36) o .
Situacdo 2: O examinando escreve T 36 - 0 e A(c) = A(36), resolve a equacdo e obtém ¢ = 54°.

Proposta de classificagdo: 4 (1.2 Processo: 0+2+2) + 8 + 0 (CG14) = 12 pontos

Grupo IV

Item 1.2.2.

Situacdo: O examinando determina a drea total da pavimentacdo, determina a area do octégono (recorrendo
a trigonometria), obtém a area total ocupada pelos mosaicos brancos, obtém a diferenca entre a area total
da pavimentacao e a area total ocupada pelos mosaicos brancos e responde 20 m?.

Proposta de classificagdo: 2.2 Processo: 5 (CG4*)+1+1+1+ 1+ 1=10 pontos
(*) Calculo da area do octégono, correspondente as trés primeiras etapas do 2.2 processo.
Item 2.

Situacdo: O examinando determina o perimetroeaareapara l=1, [ =2, .., I =7 e responde que o lado
do quadrado é 7.

A classificagdo da resposta resulta da articulagdo do CG4 com o CE, respeitando as seguintes etapas:

Obter o perimetro de um quadrado de 1ad0 7 ... ce e 4 pontos
Obter a drea de um quadrado de 1ado 7 ...ttt s & PONTOS
Verificar QUE 49 — 28 = 28 — 7 ettt e e sttt 6 pontos
Concluir que o comprimento do [ado do qUAdrado € 7 ...ttt 1 ponto

Proposta de classificagdo: 4 + 4 + 0 + 1 = 9 pontos

Gabinete de Avaliacdo Educacional
Travessa das Terras de Sant'Ana, 15, 1250 - 269 Lisboa, PORTUGAL

TEL: + 351213895200 e FAX: + 351213 895 150
EMAIL: gave-direcao@gave.mec.pt e SITE: www.gave.min-edu.pt



